

મહત્તમ : ૨૭.૦ કીગ્રી લઘુત્તમ : ૨૪.૫ કીગ્રી... ગાંધીનગર તાપમાન

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેરમાં રેશમ આપતા કીડા જીવંત જોવાની સુવર્ણ તક

ટેક્ષ્ટાઈલ ઈન્ડિયા-૨૦૧૭ના ડોમ નં. ૨માં રેશમની ખેતીની લાઈવ પ્રક્રીયાએ આકર્ષણ જમાવ્યું: રેશમના કીડાના ઈંડાથી માંડીને રેશમ મેળવવા સુધીની જીવંત પ્રક્રીયાનું નિદર્શન



ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરમાં ટેક્ષ્ટાઈલ ઈન્ડિયા-૨૦૧૭માં કાપડ ક્ષેત્રની અદ્યતન ટેકનોલોજી, પ્રોડક્ટ્સ, વેલિધિ તથા ડિઝાઈનીંગ સ્કીલ અને વ્યાપારિક તકનો ભંડાર ખુલવા પામ્યો છે. આ આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના એકસ્પોમાં કાપડ વણાટ ક્ષેત્રની પોરાણિક પધ્ધતિઓ પણ પ્રદર્શિત કરાઈ છે

ઉદ્યોગ ભવનમાં એ.સી.બી ની ટ્રેપ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર એ.સી.બી.ને મળેલી ફરિયાદને આધારે પી.આઈ.કે. આર.ડાભી તથા ટીએ આજે બપોરનાં અરસામાં ઉદ્યોગભવન ખાતે ટ્રેપ ગોઠવી હતી.

ગાંધીનગર જિલ્લા શૈક્ષણિક સંઘ સંકલન સમિતિના હોદ્દેદારોની વરણી

પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે ઉગ્ર લડત શૈક્ષણિક સંઘ દ્વારા આપવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લા શૈક્ષણિક સંઘ સંકલન સમિતિની નાના હોદ્દેદારોની બેઠક તાજેતરમાં સેક્ટર-૬ સરસ્વતી વિદ્યાલય ખાતે બપોરે ૨ કલાકે યોજાઈ હતી.

નભોઈ નર્મદા કેનાલમાંથી યુવાનનો તરતો મૃતદેહ મળ્યો

બિનવારસી મૃતકની ઓળખ માટે પોલીસે તપાસ તેજ બનાવી

ગાંધીનગર તા. ૧ કોબા નજીક આવેલી નભોઈ નર્મદા કેનાલમાંથી આજે બપોરના અરસામાં એક યુવાનનો બીનવારસી મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો.

આઈ લવ માય ગાંધીનગર



ડો. ધર્મન્દ્ર પટેલ

કોલેજ અધ્યાપક અને સર્વ નેતૃત્વ કાર્યક્રમ આયોજક ગાંધીનગર ગમે

નગરજનો પોતાના ને પોતાના શહેરના નામનો ડંડો દુનિયામાં વગાડે એવા કાબેલ નગરજનો અહીં વસે છે.

પ્રવૃત્તિ, સંસ્થા ગમે કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય, આર્ષ-અક્ષરધામ, જુનિયર સિટિઝન કોર્પોરેશન, ગાંધીનગર સાહિત્ય સભા, જી ઈ કલબ, ગ્રો ફાઉન્ડેશન અને રેડક્રોસ જેવી સંસ્થાની પ્રવૃત્તિઓ ગમે છે.

નગરને બહેતર બનાવવા યુવાઓ સાથે કાર્ય કર્યું છે ને કરી રહ્યાં છું એટલે એમની શક્તિઓનો પરિચય છે. આ શક્તિને નગર માટે કામે લગાડાય તો નગર બહેતર નહીં, શ્રેષ્ઠ બની શકે તેમ છે.

નગર માટે હું કરી શકું વ્યક્તિત્વ વિકાસ અને શિક્ષણની સર્વ પ્રકારની સહાય માટે હું તત્પર છું.

ગાંધીનગર સ્થિત સમાવિષ્ટ આદિવાડા ખાતે મહિલાઓના જાતિય શોષણ વિશે કાનૂની શિક્ષણ શિબિર યોજાઈ

ચિલોડા, તા. ૧ મહિલા વિશે એક કાનૂની શિક્ષણ શિબિર યોજાઈ હતી. જેમાં પેરા લીગલ વોન્ટીયર શ્રીમતી પાડી હતી.



આદિવાડા વસાહત ખાતે નાલશા વિમળાબેન પી. અયાપી દ્વારા (રાષ્ટ્રીય લીગલ સર્વિસ ઓથોરીટી) સ્કીમ અંતર્ગત જાતિય શોષણને લગતા વેપારનો ભોગ બનનાર કાયદાકીય જનજાગૃતિ માહિતી પુરી તેડાગર મંજુલાબેને કર્યું હતું.

આદિવાડા વસાહત ખાતે નાલશા વિમળાબેન પી. અયાપી દ્વારા (રાષ્ટ્રીય લીગલ સર્વિસ ઓથોરીટી) સ્કીમ અંતર્ગત જાતિય શોષણને લગતા વેપારનો ભોગ બનનાર કાયદાકીય જનજાગૃતિ માહિતી પુરી તેડાગર મંજુલાબેને કર્યું હતું.

ઢોર પકડવા ગયેલા સ્ટાફ પર થયેલા હુમલા પ્રકરણમાં પોલીસ ફરિયાદ

ખ-માર્ગ પરથી ઉઠાવેલી ગાયો છોડાવવા રિક્ષા લઈને આવેલા તત્વોએ સ્ટાફ કર્મીઓ પર હુમલો કર્યો હતો : રિક્ષા નંબર આધારે ફરિયાદ

ગાંધીનગરમાં રખડતા ઢોરો પકડતી ઢોર પકડ પાર્ટીના કર્મચારીઓ ઉપર થોડા દિવસ પહેલા જ હુમલો થયો હતો અને ગઈ કાલે વડાપ્રધાનના આગળ ગયા ત્યારે એક રિક્ષામાં કેટલાક શપ્થો આવી ગાંધીનગર આગમન દરમ્યાન પી.એમ રુટ પર પહોંચ્યા હતા અને કર્મચારીઓ સાથે ગાળાગાળી કરીને કર્મચારીઓ પર હુમલો કરી હુમલાખોરો ફરાર થઈ ગયા હતા.

વડાપ્રધાન રૂટ પરથી રખડતા ઢોર હટાવવા મહાનગર પાલીકાની ઢોર પકડ પાર્ટીની ટીમ ગઈ ૧૮૬ સુજબ ગુનોદાખલ કરીને અરોપીની ધરપકડ કાલે સવારથી સક્રીય હતી તે દરમ્યાન ખ-માર્ગ પર ફરતી છ ગાયો ધ્યાને આવી હતી. તે પૈકી ત્રણ ગાયોને પકડીને ટીમે ઢોર ડબ્બામાં ભરી દીધી હતી.

રોટરી ક્લબ અને ગેજુયા દ્વારા રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો



ચેલેસેમિયાના દર્દીઓને સમયસર રક્ત મળી રહે તે હેતુથી રોટરી ક્લબ અને ગેજુયાના સંયુક્ત ઉપક્રમે તા. ૧-૭-૨૦૧૭ના રોજ યોજાયેલ રક્તદાન કેમ્પમાં ૨૫ રક્ત દાતાઓએ રક્તદાન કરીને ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. જેમાં રોટરી પ્રેસીડેન્ટ એન.પી. પટેલ, સેક્રેટરી દિપક બારોટ, આસીસ્ટન્ટ ગવર્નર સમીર ત્રિવેદી, ગેજુયાના પ્રમુખ એચ.એમ. પટેલ, દિનેશ બારોટ, દિનેશ શોઝા, દુલદિપ જૈન, વિપીન બંસલ અને અન્ય ઓદ્યોગિક સંસ્થાઓ પી.બી.આર. પ્રાઈવેટ લીમીટેડ, ટોપ્સન, કોસ્મોસ લીમીટેડ વગેરેએ સહકાર આપીને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

રોટરી ક્લબ ગાંધીનગરને સેવાકીય પ્રવૃત્તિ માટે ૬ એવોર્ડ

ગાંધીનગરમાં સેવા, શિક્ષણ અને આરોગ્ય લક્ષી કાર્યક્રમોમાં રોટરી ક્લબનું પ્રદાન છેલ્લા ૩૦ વર્ષથી અવિરત ચાલુ છે. આ સેવાકીય કાર્યક્રમોને ધ્યાનમાં લઈને રોટરી ડિસ્ટ્રીક્ટ ૩૦૫૧ ના માંડવી, કચ્છ ખાતે તા. ૨૫-૬-૧૭નાં રોજ યોજવામાં આવેલ રોટરી સમર્પણ કાર્યક્રમમાં રોટરી ક્લબ ગાંધીનગરના સેક્રેટરી ડૉ. દિપક બારોટને સમગ્ર ડિસ્ટ્રીક્ટમાંથી સેવાલક્ષી કાર્યક્રમોના આયોજન માટે બેસ્ટ સેક્રેટરીનો એવોર્ડ, પ્રમુખ એન.પી. પટેલને આઉટ સ્ટેન્ડિંગ ક્લબ પ્રેસીડેન્ટ એવોર્ડ અને રોટે. સમીર ત્રિવેદીને આઉટ સ્ટેન્ડિંગ આસીસ્ટન્ટ ગવર્નરનો એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. અન્ય સેવાકીય પ્રવૃત્તિ માટે ૩ એવોર્ડ પ્રાપ્ત થયા છે.

@ગાંધીનગર

● માનવ વિકાસ પરિષદની વાર્ષિક સભા સાંજે ૪ કલાકે ટ્રસ્ટના પ્રમુખ કાર્યાલય પ્લોટ નં. ૧ ૭૫૭/૨, સે-૨-ડી ખાતે મળશે.

● શ્રી એસ.આર.બી. યુપ દ્વારા તાવરિયાજી નિર્દિષ્ટ લયબદ્ધ થસન ક્રિયા કાર્યક્રમ સવારે ૮ થી ૮ કલાક દરમિયાન યોગ હોલ જુના સચિવાલય બ્લોક નં. ૮ની પાછળ યોજાશે.

વાતવતામાં

● શહેરના પ્રવેશદ્વાર સમાધ-૦ સર્કલે બહારથી આવતા મુલાકાતીઓ દ્વારા મહાત્મા મંદિર જવા માટે ત્યાં ઉભેલા ઓટો રીક્ષા ચાલકોને પૂછા કરવામાં આવતી હતી.

પ્રો. ધર્મશ પંડ્યા પીએચડી થયા

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરના વતની એન



રાજકોટની આત્મીય ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી એન્ડ સાયન્સના ઈલેક્ટ્રીકલ ઈજનેરી વિભાગમાં ૧૩ વર્ષથી નિષ્ણાપૂર્વક ફરજ બજાવતા પ્રોફેસર ધર્મશ જગદીશચંદ્ર પંડ્યાએ રાજકોટની એ.વી.પી.ટી.આઈ. સંસ્થાના આચાર્ય ડૉ. આશિત એસ. પંડ્યાના માર્ગદર્શન હેઠળ 'ડી રેગ્યુલેટેડ પાવર સિસ્ટમ' વિષય ઉપર એમ.જે.આર.પી. યુનિવર્સિટી, જયપુરમાંથી પીએચ.ડી.ની પદવી મેળવીને સિદ્ધિ હાંસલ કરી છે.

ભાવસાર મિત્ર મંડળ ગાંધીનગર તેજસ્વી તારલાઓને સન્માનશે

ભાવસાર મિત્ર મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા ૨૦૧૬-૧૭ માટે રમતગમત તેમજ શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે જુનિયર કેજીથી ઉચ્ચ અભ્યાસક્રમના તેજસ્વી વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોને પારિતોષિક આપવામાં આવશે. માર્કશીટની ઝેરોક્ષની બે નકલો તા. ૧૫મી જુલાઈ સુધી હોદ્દેદારોને રૂબરૂમાં મોકલી આપવી. માર્કશીટ ઉપર વાલીનું નામ, સરનામું ટેલિફોન દર્શાવવો તેમ ભાવસાર મિત્ર મંડળના પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પોપટલાલ ભાવસારે જણાવ્યું છે. સંપર્ક માટે મો. ૯૮૨૫૪૬૩૮૩૫૭.

શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની બેઠક સોમવારે

ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની પ્રત્યેક માસની પહેલી તારીખ પછીના સોમવારે પ્રમુખ શ્રી જયંતિદ્રભાઈ દવેના અધ્યક્ષસ્થાને સાંજના પાંચ કલાકે સે-૨-૧ માં નમન એપાર્ટમેન્ટ ખાતે મળશે. સંબંધિત સભ્યો, પદાધિકારીઓ, કાર્યવાહક સમિતિના સભ્યશ્રીઓને ઉપસ્થિત રહેવા મહામંત્રી શ્રી નિરજનભાઈ ઓઝાએ જણાવેલ છે.